Памятник заинтересовал мэра

8 февраля в рамках еженедельного объезда территорий Нижнего Тагила в наш микрорайон приехала комиссия во главе с мэром города Сергеем Константиновичем Носовым.

Команда представителей администрации района и города посетила два объекта: детский сад №182 и школу №13. В первом учреждении главе города озвучили многолетнюю проблему: на территории садика есть семь столбов центрального освещения, но они не функционируют, поэтому в зимнее время утром и вечером очень темно. На состоявшемся после объезда совещании в школе Сергей Константинович дал наказ своей команде помочь детям и изыскать возможности уже в феврале освещение на территории детского сада возобновить.

Остальные директивы мэра касались главной причины визита — проекта памятника труженикам тыла, предложенного ученицами 4 «А» класса школы №13 Ириной Худяковой и Сашей Культиковой . Девочки подробно рассказали Сергею Константиновичу о своей идее, представили эскиз памятника, предложили место, где можно было бы расположить монумент, и очень аргументированно всё обосновали. Внимательно выслушав школьниц, мэр подошёл к Саше с Ириной и, улыбнувшись с высоты своего роста, крепко пожал каждой руку и вручил благодарственные письма за инициативу и патриотизм. А взрослым на совещании сказал: «Идею детей надо поддержать и проработать».

Сергей Константинович поручил своей команде назначить ответственную группу исполнителей, которая должна определить вид монумента, место его размещения, найти источники финансирования и решать другие вопросы, связанные с реализацией такого непростого проекта, как создание памятника.

Напомним, что весной 2016 года ученицы школы №13 Саша Культикова и Ирина Худякова со своей учительницей С.В. Мурашовой разработали проект памятника труженикам тыла нашего завода. Идею поддержали общественные силы микрорайона, такие, как Совет ветеранов, профком завода, ТОС и депутат округа. Девочки с учителями побывали на личном приёме у генерального директора нашего предприятия Н.И. Князева. И вот теперь идея достигла мэра города и получила его поддержку.



На снимке: Сергей Носов вручает благодарность Ирине Худяковой.



На снимке: Юные авторы макета будущего памятника.

Фото Оксаны Марочкиной.